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–خميس مليانة -جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

.لمالية والمحاسبيةاقسم العلوم 
2021/2022.جميع الأفواج)الفرع الثاني (مالية ومحاسبة: ليسانسالثةالسنة الث

.في المؤسسةطرةالمخا: 10السلسلة رقم 
:تعرف المخاطرة المالية إنطلاقا من إرتباطها بقرارات التمويل والإستثمار التي تتخذها الإدارة المالية-01
قيق عوائد ثابتة على أموال المساهمين    عدم قدرة الشركة على تحب/،إحتمال عدم قدرة الشركة على سداد إلتزاماēا المالية للدائنينأ/

.كل الإجابات صحيحةد/، فرصة حدوث تغير غير مرغوب في عوائد وأرباح الإستثمارات التي قامت đا الشركةج/
:أن تبني قراراتها باعتبارهاعلى الإدارة المالية تفرض العقلانية -02
.كل الإجابات خاطئةد/، محايدة للمخاطرة ج/، تحمل المخاطرةمقبلة علىب/ ، محبة للمخاطرةأ/ 
تواجه إحدى الشركات صعوبة في إختيار إستثمار واحد من بين ثلاثة إستثمارات هي:-03

:03ا هو البديل الأفضل إستنادا  إلى السؤال رقم م
.صحيحةكل الإجابات د/، الثالثج/، الثانيب/ ، الأول أ/ 
تسعى شركة المنتجات الزراعية لإختيار مشروع إستثماري من بين ثلاثة مشـاريع، واسـتنادا علـى معطيـات الجـدول أسـفله -04

:وباستخدام المدى ما هو أفضل مشروع

؟.قرارك فيما يخص المشروعهو ام

قعـات بخصـوص ترغب شركة للمطاعم بتأسيس مطعم جديد لها في منطقة جديدة وقد وضعت الشـركة مجموعـة مـن التو -05
فــإذا كــان الحــد الأعلــى للمخــاطرة المقبولــة المحســوبة علــى أســاس الإنحــراف عوائــد المطعــم الجديــد يبينهــا الجــدول أدنــاه، 

فإن الشركة:  %12المعياري هو 

؟.قرارك فيما يخص المشروعهو ام
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تواجه إحدى الشركات صعوبة في إختيار إستثمار واحد من بين ثلاثة إستثمارات هي:-06

.؟الذي ترجحهبديلفي ضوء ما تقدم ما هو ال
كبر قدر من المخاطر الكلية:أأي من البدائل التالية يملك -07

بيتاالانحراف المعياريالبديل
A62%1,10
B47%1,05
C53%1,30
D59%0,90

.؟أي من البدائل ينطوي على أكبر مخاطرة نظامية07اعتمادا على معطيات الجدول في السؤال رقم 
مـا أدى إلـى زيـادة الــربح التشـغيلي للشـركة بنســبة %20إذا علمـت أن مبيعـات شـركة التعليــب المعدنيـة ارتفعـت بنســبة -08
.؟ثم فسرهادرجة الرافعة التشغيليةكم تقدرف50%
ألـف دينـار 80والفوائـد المترتبـة علـى الشـركة هـي 2,5والرفـع التشـغيلي 3,75يقـدر بــ المشترك إذا كان الرفع الكلي أو -09
.؟الربح قبل الفوائد والضرائب كم يقدرف
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